

నంద్యాల మే 11 (నిఘా స్పాస్): ఉద్యోగాలు కావాలంటే కూలమిని గెలిపించాలని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు పిలుపునిచ్చారు. నంద్యాలలో నిర్వహించిన ప్రజాగళం సభలో ఆయన మాట్లాడారు. అధికారంలోకి రాగానే తొలి సంతకం మొగ దీవెనీ, రెండో సంతకం ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దుపైనే చేస్తాం. ఐదేళ్లలో 20 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇస్తాం అన్నారు. పింఛన్ తీసుకొచ్చిందే తెదేపా. రూ. 200 పింఛన్ రూ. 2 వేలు చేశాం. దీన్ని రూ. 4 వేలు పెంచి ఏప్రిల్ మిగతా 2లో..



నిఘా

తెలుగు దినపత్రిక

హైదరాబాద్ : ఆదివారం, 12 మే 2024

దేశంలో మార్పు... తెలంగాణ నుండే మొదలైంది

కామారెడ్డి రోడ్ షోలో ప్రయాంక గాంధీ

కామారెడ్డి మే 11 (నిఘా స్పాస్): పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో చేపట్టిన భారీ రోడ్ షోలో మిగతా 2లో..



సంపుటి: 14, సంచిక: 37, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

మోడీని ఏనాడు... ప్రశ్నించని జగన్

వైఎస్ సాదయాత్రల స్ఫూర్తితోనే జోడోయాత్ర

భారత రాజ్యాంగాన్ని ప్రపంచంలో ఎవ్వరు మార్చలేదు
ప్రత్యేక హోదాను బజెట్ కి తాకట్టు పెట్టిన జగన్
కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ప్రత్యేక హోదా
పోలవరం, కడప స్టేట్ ఫ్యాక్టరీ పూర్తి చేస్తాం
విభజన హామీలను త్వరలో పూర్తి చేస్తాం
రాజశేఖర్ రెడ్డిని చూస్తూ పెరిగాను,
పేదల కప్పలు తెలుసుకున్నాను
కడప ఎన్నికల ప్రచారంలో రాహుల్ గాంధీ వెల్లడి

నా చెల్లెలు షర్మిలను పార్లమెంటుకు పంపండి

కడప మే 11 (నిఘా స్పాస్): కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ఏపీకి తాము హామీ ఇచ్చిన విధంగా ప్రత్యేక హోదా ఇస్తామని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. విభజన హామీల అమలు కాంగ్రెస్ కట్టుబడ ఇవనిచేస్తుందని అన్నారు. కడప బహిరంగ సభలో మాట్లాడిన రాహుల్.. బీజేపీ బీ టీం చంద్రబాబు, పవన్, జగన్ బీజేపీ బీ టీం అని విమర్శించారు. జగన్ ఏనాడు కేంద్రాన్ని ఏ విషయంలోనూ ప్రశ్నించ లేదన్నారు. ఈ పదేళ్లలో ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా ఎందుకు రాలేదని ప్రశ్నించారు. పోలవరం ఎందుకు పెట్టలేదు.. మిగతా 2లో..

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో... మైకులు బంద్

రెండు రోజులు మందు దుకాణాలు బంద్

ప్రచారంలో హిరారెగిస్ట్రేషన్ రాహుల్, ప్రయాంక, నద్దా, అమిత షా తెలంగాణలో 17 పార్లమెంట్ స్థానాలకు పోలింగ్ ఎపిలో 175 అసెంబ్లీ, 25 పార్లమెంట్ స్థానాలకు ఎన్నికలు

న్యూఢిల్లీ, మే 11 (నిఘా స్పాస్): దేశ వ్యాప్తంగా నాలుగోదశ లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారం ముగిసింది. తెలుగు రాష్ట్రాలైన ఏపీ, తెలంగాణలో కూడా మైకులు మూగ లోయాయి. చివరి రోజున ప్రచారాలలో హిరారెగిస్ట్రేషన్, చివరి రోజున అమిత షా, నద్దా, రాహుల్ గాంధీ, ప్రయాంకలు ప్రచారంలో మారెగిస్ట్రేషన్, జగన్, చంద్రబాబు పవన్ కళ్యాణ్ కూడా ప్రచారంలో దూసుకుపోయారు. ఇప్పటికే దేశ వ్యాప్తంగా మూడు దశల్లో 285 లోక్ సభ సోపానం షోలింగ్ పూర్తయ్యింది. మే 13 సోపానం రోజున నాలుగో విడతలో 10 రాష్ట్రాల్లోని మిగతా 2లో..

వంగా గీతను గెలిపిస్తే డిప్యూటీని చేస్తా

పవన్ గెలిస్తే హైదరాబాద్ లోనే మకాం విలాపురం సభలో సిఎం జగన్ కొంగు సాచి అడుగుతున్నా ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి : వంగా గీత

కొకనాడ మే 11 (నిఘా స్పాస్): వంగా గీతను గెలిపిస్తే డిప్యూటీ సీఎం చేస్తానని సిఎం జగన్ అన్నారు. గీతను గెలిపిస్తే విలాపురం లోనే ఉంటా ప్రజలకు మిగతా 2లో..

వైసీపీని ఓడించండి

కడపవలో షర్మిలను గెలిపించండి
 అమెరికా నుండి విజయమ్మ వీడియో సందేశం జగన్ కు ఫాన్ ఇచ్చిన తల్లి విజయమ్మ

కడప మే 11 (నిఘా స్పాస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అసెంబ్లీ, లోక్ సభ ఎన్నికలకు ముందు సిఎం, వైసీపీలోని అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికి ఆయన తల్లి విజయమ్మ మిగతా 2లో..

ఉగ్రవాదులను ఏలి పారేశాం

రామ మందిరం నిర్మించి చూపించాం
 కాంగ్రెస్ ను, ఎంబిఎంను అడ్డుకునే శక్తి బజెట్ కే ఉంది కేంద్ర హెంబు మంత్రి అమిత షా ఫైర్

వికారాబాద్ మే 11 (నిఘా స్పాస్): ఉగ్రవాదులను ఏలి పారేశామని, ఉగ్రవాదుల ఆటలు ఇండియాలో సాగవని కేంద్ర హెంబు శాఖ మంత్రి అమిత షా వెల్లడించారు. వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో బీజేపి పార్టీ ఆధ్వర్యంలో బీజేపి జన సభా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కేంద్ర హెంబు మంత్రి అమిత షా హాజరై సభను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ అయోధ్య రామ మందిరం విషయంలో గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 70 ఏళ్లు వచ్చిందాకా కేంద్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై మండిపడ్డారు. నరేంద్ర మోడీ రెండోసారి ప్రధానమంత్రి అయిన తర్వాత రామ మందిరం నిర్మాణం చేయడం సంతోషకరమైన విషయమని నరేంద్ర మోడీ సేవలను కొనియాడారు మిగతా 2లో..

కాంగ్రెస్ కు ప్రతిపక్ష హోదా దక్కదు

ఒడిషాలో డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ : ప్రధాని మోడీ

కాంగ్రెస్ తప్పులను... సరిదిద్దు కుంటాం
 రాహుల్ లక్ష్మీలో చేసిన వ్యాఖ్యలపై సర్వత్రా చర్చ

లక్నో మే 11 (నిఘా స్పాస్): కాంగ్రెస్ కొన్ని తప్పులు చేసిందని, వాటిని సరిదిద్దుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని రాహుల్ గాంధీ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. లోక్ సభ ఎన్నికలు కాసుసాగుతున్న నేపథ్యంలో ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలు మిగతా 2లో..

భువనేశ్వర్ మే 11 (నిఘా స్పాస్): వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు ప్రతిపక్ష హోదా కూడా దక్కదని ప్రధాని మోడీ ఘాటుగా విమర్శించారు. భారతీయ జనతా పార్టీ తొలిసారి ఒడిశా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలుపు సాధించి డబుల్ ఇంజన్ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయనుందని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. మే ఒడిశాలో కిలకమైన మిగతా 2లో..

పదేళ్లలో తెలంగాణకు... తొమ్మిది లక్షల కోట్లు

ఆరు గ్యారంటీలు 420 హామీలపై విసుర్లు
 తెలంగాణకు ఏపీ ఇవ్వలేదని అబద్ధాల ప్రచారంపై ఆగ్రహం
 రేవంత్ రెడ్డికి లేఖ రాసిన కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ మే 11 (నిఘా స్పాస్): కేంద్రమంత్రి, భారతీయ జనతా పార్టీ తెలంగాణ అభ్యుత్తరు కిషన్ రెడ్డి, సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి మరో లేఖ రాశారు. లోక్ సభ పోలింగ్ కు ముందు తని వారం లేఖ రాసిన కిషన్ రెడ్డి.. పలు విషయాలు ప్రస్తావించారు. ఆరు గ్యారంటీలు 420 హామీలు అంటూనే కేంద్రం తెలంగాణకు ఏం ఇప్పలేదని చెప్పడం కరెక్ట్ కాదంటూ వేర్పాటు చేశారు. 'కొద్దిరోజుల శ్రీతం జాతీయ మిగతా 2లో..'

వాస్తవాలు తెలియకుండా... మీడియాను మానేజ్ చేస్తున్న మోడీ

భాజపా పాలిత రాష్ట్రాల్లో పేదలను ఆదుకునే పథకాలుండవు
 తాండూరు సభలో ప్రయాంక మండిపాటు
 పార్లమెంట్ లో కాంగ్రెస్ బలం పెరగాలన్న సిఎం రేవంత్

తాండూరు మే 11 (నిఘా స్పాస్): రాజ్యాంగాన్ని పూర్తిగా తొలగించాలని దేశంలో ప్రయత్నం జరుగుతోందని కాంగ్రెస్ అగ్రనేతరాలు ప్రయాంక గాంధీ ఆరోపించారు. భాజపా పాలిత రాష్ట్రాల్లో పేదలను ఆదుకునే పథకాలేవి ఉండవని చెప్పారు. రైతుల, నిరుపేదల, మహిళల కోసం ఆ ప్రభుత్వం ఏమీ చేయడన్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లో గ్యాస్ సిలిండర్ రూ. 1200 ఉందని, తెలంగాణలో రూ. 500కే ఇస్తున్నామని గుర్తు చేశారు. వికారాబాద్ మిగతా 2లో..

మోడీకి ... 75 పళ్లు వచ్చినా ఆయనే ప్రధాని

ఓవైసీ చేతుల్లోనే తెలంగాణ ప్రభుత్వ స్థిరంగ్
 ఐదేళ్లలో తెలంగాణకు లక్షల కోట్ల నిధులు తెలంగాణలో 10 ఎంపీ నీట్లు గెలుస్తున్నాం
 మీడియా సమావేశంలో అమిత షా

హైదరాబాద్ మే 11 (నిఘా స్పాస్): మిగులు ఇద్దెట్ రాష్ట్రం తెలంగాణ ఇప్పుడు అప్పులపాతయ్యిందని కేంద్ర హెంబు శాఖ మంత్రి అమిత షా విమర్శించారు. గతంలో భారత అప్పులు చేసినట్లే కాంగ్రెస్ కూడా చేస్తోందని ఆరోపించారు. హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ పదేళ్లలో తెలంగాణకు రూ. లక్షల కోట్ల నిధులు ఇచ్చామని చెప్పారు. మరోసారి కేంద్రంలో భాజపా అధికారంలోకి రావడం భాయం, తెలంగాణలో మిగతా 2లో..

